



Menu La Bufalaccia

https://it.menulist.menu
Via Principe Di Palagonia 4F, Palermo I-90145, Italia, Italy
+393311330977









Il menu di La Bufalaccia di Palermo include 18 piatti. Mediamente un piatto o una bevanda sul <u>la carta</u> costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Bufalaccia è un ristorante situato a Palermo, in Via Principe di Palagonia 4F. Il locale ha ricevuto una valutazione di 78 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per l'atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del ristorante includono cucina italiana e pizza, disponibili sia a cena che dopo mezzanotte.

Menu La Bufalaccia

MARGHERITA DELLA TRADIZIONE



CHEESECAKE FREDDA

SEMIFREDDO ALLE

CHEESECAKE

ARACHIDI

5€

5€

Dessert		Questi Tipi Di Piatti Veng	gono
TORTINO AL CIOCCOLATO	5€	Serviti ,	
Bevande Non Alcoliche		PIZZA	
COKE ZERO		Pizza Al Metro	
Antipasti & Insalate		SALSICCIA E FRIARIELLI	10 €
ANTIPASTO		Antipasto	
Bibite Gassate		PATATE FRESCHE FRITTE CON BUCCIA	6 €
COLA		FRIGGITORIA	8 €
ANTIPASTI - TO SHARE	E	Restaurant Category	
BUFALA FRITTA	13 €	ITALIANO	
		DOLCE	
Pizze Le Insolite NEBRODI 1		Ingredienti Utilizzati	
		CHAMPIGNONS	
Sua Maesta' "Margherita" E		MOZZARELLA	
Le Sue Sorelle	0.6	Dolci	

Menu La Bufalaccia



La Bufalaccia

Via Principe Di Palagonia 4F, Palermo I-90145, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image